



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро партколлектива по докладу ткацкой ячейки ВКП(б) об овладении техникой коммунистами

Считать, что партийной ячейкой цеха до сих пор решительно не переключены в области практичной реализации решений Бюро партколлектива и общезаводских партсобраний по этому вопросу не сделано, в силу чего предпринять руководство партийной и одновременно обязать немедленно развернуть работу среди коммунистов и б/п. работных по овладению станком, машиной, повышению квалификации и овладения производственными процессами, организовав практические мероприятия вокруг лозунга "Овладеть техникой".

1. Ввести в практику повседневного-производственного инструктаж групповой и индивидуальной, организовать школу у станка.

2. Прикрепить высококвалифицированных рабочих к высококвалифицированным.

3. Организовать внутрицеховые курсы (краткосрочные) мастеров и подмастеров.

4. Ввести в систему и в практику работы тех десетки-минутки по комплектам в регламентах, конкретными темами станка, машины, тех. обвязки, тех. бок, тех. удочки, последние виды работ, использовать через организацию и проведение специальных вечеров и партсобраний.

5. Практиковать проработку тех. вопросов на партсобраниях и на правление мобилизации партийной на практическое осуществление лозунга: "Овладеть машиной, станком".

Как коммунисты овладевают техникой

3-го сентября на Бюро партколлектива стоял вопрос о выполнении решения партсобрания по вопросу овладения техникой коммунистами; из доклада тов. Батенко выяснилось, что коммунисты ткацкой ячейки не ведут технику, не овладевают станком. В ли закрой учеба проходила, то в летний период она закрывалась. Им ются на лицо вредные настроения коммунистов о технической учебе. Коммунисты Сартакова и Суворова заявили, что "мы давно работаем, знаем станок, да к чему учиться, мы уже старые". Таким настроением надо дать отпор; ведь, больше, чем на словах,

о знании станка, не знают какая часть поломалась отчего не работает станок. Все коммунисты должны взять пример с т. Вечкалоной, которая активно, с большой заботой изучала станок, овладевала техникой.

Партийная обязана сделать решительный поворот на овладение техникой коммунистами и добиться, чтобы каждый коммунист не только знал части станка и машины, но и умел бы сам отремонтировать поломки. Решения партколлектива от 3-го сентября подкрепить и большевистски и читать техник, честную учебу.

Наков

Работники включаются в борьбу с браком, за высокое качество продукции

2-го сентября состоялось совещание работников газетки "Бийский текстильщик", на котором обсуждался вопрос о борьбе с браком. Совещание постановило: 1. Объявить работникам рейд по борьбе с браком, за высокое качество выпускаемой продукции. 2. Организовать курс рабочих изобретателей и ИТР на предприятии, как установить контроль — проверку за качеством и браком полуфабрикатов, выпускаемых предприятием и также подготовительных цехов.

3. Считать необходимым развернуть массово-разъяснительную работу по борьбе с браком через стенгазеты цехов, клуб, организационные выставки брака в цехе и клубе.

4. Через школы технического образования охватить всех рабочих-техническим обучением, обратив особое внимание на вновь прибывших рабочих.

5. Поставить работникам конкретные посты во всех отделах, которые сигнализируют о браке, в документах произведенного брака, мероприятиях по устранению брака.

Беспощадно бороться с воровством

Бригада изобретателей во главе с бригадиром т. Ивановой А. зорко следит за сохранностью социалистической собственности, борется с мешками, с пряжей т. Ивановой с работницами своей бригады разоблачена, доведена. Так, бригада уличила в воровстве работницу Лукину, которая систематически замышляла воровством пряжи, генеру работниц, пред. картотек. Лукина является делегаткой, выполняет план и поэтому имела ударный бейлик; собрание бригады, обсудив по ступом Лукину, постановило: лишить Лукину звания ударницы за систематическое воровство, но на тут то было, нашлись защитники Лукинской в лице пред. цехкомитета т. Суворова, который предлагал бригаде отменить решение, принятое во внимание пролетарское происхождение Лукинской.

Суворову защитой воров, расхищающих достояние пролетарского государства, тем более, что Лукина ведет сейчас разлагательскую работу в бригаде, заявляя, что бригадир т. Иванова пользуется ударными обедами за счет ударниц, Лукина велит подрывать авторитет бригадира. Такое поведение Суворова поставило бригаду в тупик: как же быть — и с этим вопросом бригадир т. Иванова обращается к секретарю партийной к т. Ворониной и от нее ответа не получив, бригада снова осталась в вопросе: как быть. Правильно ли мы сделали.

Ответ должен быть один, да, тов. Ивановой, бригада поступила правильно, расхищателей социалистической собственности надо гнать из рядов ударников, с прокуратурой и предавать суду.

Н. Новопашин.

Ленинскому комсомолу — большевистский стиль в работе

О состоянии работы комсомольского коллектива Бюро партколлектива обсуждало 3-го сентября. Бюро установило, что комсомольская организация фабрики сыграла свою авангардную роль в производстве и в другой работе и это является, как следствие отсутствия дисциплины в комсомоле, слабого партийного руководства, старых форм работы и низкого политического знания у комсомольцев.

Если взять итоги проведения МЮД'а, станет ясная картина, подтверждающая выше факты. Был не плохо составлен план подготовки к МЮД'у, но этот план в большей его части не выполнен, а торжественное заседание 1-го сентября состоялось из-за наличия комсомольцев на заводе. Почему не выполнена план подготовки к МЮД'у? Потому что не было установлено контроля за исполнением плана и отдельных заданий, так и во всей работе контроля исполнения, не было поэтому и ответственности за работу. Комсомольские собрания за последнее время посещают не всеми комсомольцами, а те, кто ходят на собрания, так стараются как бы поскорее уйти с собрания, такое недоброжелательное отношение к собраниям получается потому, что вопросы на собраниях являются неинтересными, одни и те же. Комсомольские собрания надо сделать интересными, с вопросами международного порядка и воспитательного характера и заранее подготовившись к проведению комсомольского собрания. В работе надо использовать больше партийный и комсомольский стиль, не давать хороших примера работы, как на

производственной, так и на общественной работе и ввиду политической неграмотности, вопрос самокритики в комсомоле не уважается; если работники коллектива могут поругать за слабую работу, так с ними не хотят разговаривать. Партийные ячейки забыли о руководстве комсомолом, партийно-крестьянские не заслушивались, секретари ячеек КСМ не отличались на парт. ячейках, партийно в комсомоле использовалось где пошло, только не в комсомоле. Все эти причины привели к ослаблению дисциплины в комсомоле и к потере авангардной роли комсомольцев.

Бюро партколлектива предложило парт. ячейкам улучшить руководство над комсомолом, путем систематического заслушивания партийно-крестьянских секретарей ячеек комсомола на Бюро и собраниях ячеек ВКП(б). Бюро комсомола обязало на основе решения парт. коллектива развернуть широко-массовую критику в работе, внедрить новые, живые, интересные формы в работе комсомола и б/п. молодежи путем постановки вопросов на собраниях, интересующих комсомольцев и б/п. молодежь, путем вечеров молодежи.

Необходимо также усилить работу цех. ячеек и групп, для чего прикрепить актив к группам, что бы на месте у машины, у станка актив комсомола научил каждого комсомольца, его запряса и учил бы как надо работать.

При усилении партийного руководства активным участием в работе каждого комсомольца повысить авангардную роль комсомольцев в производстве и в другой работе.

Готовить советские кадры

Наши фабрики должны выдвигать на школы технически и политически грамотными, советскими людьми, но при таком воспитании, какое ведется с ними сейчас, намеченной цели не добиться.

Кто замечан в хулиганстве — фабрики, кто поет хулиганские, обязательские песни и частушки — фабрики. Можно каждый вечер усилить такие частушки:

„Ох не, тошно влюбляться, не тошно любить“

Точно с милым расстаться, тошно много забыть“.

Или фабрики поют старинную песню:

„Случилась беда, жизнь молодая мамеку дала“.

Обязательщина глубоко жорони

лись в большую часть фабрик, а пахать ее никто не додумается. Комсомольская ячейка ФЗУ видна, но не слышит и не видит — как бы вателещина захлестывает мол од жь, ячейка не ведет культурно-политической работы в ФЗУ, а педагоги думают начать эту работу когда начнутся занятия в школе.

Партийная и комсомольская организации фабрики обязаны принять срочные меры по налаживанию политико-воспитательной работы в ФЗУ. Каждый железом выжечь обязательщину и хулиганство во из среды фабрик и готовить действительно советские кадры, культурно и политически грамотные.

Комсомолец.

Вниманию фабкома

В 3-м складе машинного отделения работает дежурный участка электромотор Сажина А. Так вот этот Сажин ввернул в себя столько электромоторов, что имеет силу притягивать в машинное отделение лоскуты Ивановскую, несмотря на то, что она находится вверху фабрики (всестанки даясно).

И так бедная сидит примитивная по своим способностям вместе с Синкиным у щита и не может отмагнититься и принимать рабочих. Надо бы фабкому принять меры с Ивановской, добавить ее от такой бедности, дать ей возможность оказывать помощь рабочим.

Посетитель.

Подправка

В газете „Бийский Текстильщик“, №27, в социальном разделе „Буду ударником“ вылезла ошибка в п. 9, написано, — подготовитесь и выступите в рядах ВКП(б) по п. п. 1, 2, 4, 7, 8, 9, устава партии: Вызываю на соревнование т. Петропавлова и т. д. Следует

читать:

6. Подготовиться к выступлению в рядах ВКП(б).

По параграфам 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 своего обязательства, вызывая на социальное соревнование т. Петропавлова и т. д.

Ответственный редактор — Н. НОВОПАШИН